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Úvodem

V  dnešní době, kdy Internet je důležitou součástí každého z  nás, je potřeba se umět 
prezentovat i v tomto světě. Když si chcete vytvořit internetové stránky, nabízí se vám 
několik možností jejich tvorby. Kromě WYSIWYG editorů, kódování či programování 
stránek jsou tady také publikační systémy. Ty jsou vhodné pro ty, kterým nestačí pou-
hé HMTL stránky, které lze upravovat pouze ve zdrojovém kódu. Po ty, kteří chtějí mít 
přehlednou administraci svého webu, a také pro ty, kteří si redakční systém vlastními 
silami neumějí vytvořit.

WordPress je jedním z těchto publikačních systémů, řadí se tak mezi další známé CMS, 
jako je Drupal nebo Joomla. WordPress je svobodný open source systém, to znamená, 
že je nejen zdarma, ale také otevřen dalším vývojářům, kteří se podílejí na jeho vývoji. 
Původním účelem WordPressu bylo blogování – tedy systém pro vytváření blogů. V sou-
časné době, a to právě díky široké komunitě, se již používá nejen jako osobní blog, ale též 
jako osobní či firemní prezentace, malá sociální síť, nebo dokonce elektronický obchod.

Mezi hlavní výhody WordPressu patří jeho přívětivé ovládání, které je velmi přehledné 
a intuitivní. Navíc je také v českém jazyce (i slovenském). Neustále se vyvíjí a tak přináší 
další nové funkce, které můžete při své prezentaci na Internetu využít.

Kromě základní verze WordPressu můžete také využít další rozšíření (tzv. pluginy), které 
přinášejí nové funkce a vychytávky pro váš web. Jen na oficiálních stránkách naleznete přes 
15 tisíc pluginů. WordPress je samozřejmě také možné graficky upravit – můžete využít 
nepřeberné množství šablon na Internetu, které jsou k dispozici zdarma, ale naleznete zde 
i prémiové placené šablony. Kromě stažení již hotové šablony si ji můžete také sami vytvořit.

Tato kniha se věnuje tipům a trikům pro tento redakční systém. Naleznete zde jak tipy 
pro začínající uživatele, tak i pro pokročilé uživatele a znalce systému. Kniha je přehled-
ně členěna na jednotlivá témata, díky čemuž nemusíte číst knihu postupně, ale vyhledá-
vat si zajímavé tipy, které se vám právě hodí.

Mimo to je ke knize přiložené CD obsahující všechny pluginy, programy i odkazy, které 
se v knize nacházejí.

     Komu je kniha určena
U každého tipu nebo triku najdete označení, pro jakou úroveň uživatele je vhodný, jed-
ná se o úrovně: začátečník – pokročilý – znalec. Díky tomu je kniha určena pro široké 
spektrum uživatelů WordPressu i začátečníkům s tímto systémem.

Začátečník: Uživatel, který má základní znalosti v práci s počítačem a má o WordPre-
ssu povědomí.

Pokročilý: Běžný uživatel WordPressu, který umí WordPress nainstalovat a  používat 
základní funkce.

Znalec: Pokročilý uživatel WordPressu, který má nejen velmi dobrou znalost práce 
s tímto systémem, ale také s počítačem.

začátečník

pokročilý

znalec
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Úvodem16

      Doprovodné CD
Na CD najdete instalaci redakčního systému WordPress včetně lokalizace a řadu plug-
-inů a užitečných programů. CD stačí vložit do počítače a rozhraní se spustí automa-
ticky. Pokud máte zakázáno automatické spouštění, pak přejděte na CD a v kořenovém 
adresáři otevřete soubor spustit_CD.html.

Jestliže otevřete CD v  Internet Exploreru, Opeře nebo Google Chrome, budete z CD 
moci rovnou instalovat doprovodný software. V případě jiných prohlížečů budete vy-
zváni k uložení instalátoru na disk. V takovém případě doporučujeme spustit instalaci 
přímo z CD. Obsah CD najdete ve složce Obsah. 

      Zpětná vazba od čtenářů
Nakladatelství a  vydavatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu vydalo, stojí 
o zpětnou vazbu a bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na násle-
dující adresy:

redakce PC literatury
Computer Press
Spielberk Office Centre
Holandská 3 
639 00 Brno

nebo

sefredaktor.pc@cpress.cz

Computer Press neposkytuje rady ani jakýkoli servis pro aplikace třetích stran. Po-
kud budete mít dotaz k programu, obraťte se prosím na jeho tvůrce.

      Errata
Přestože jsme udělali maximum pro to, abychom zajistili přesnost a správnost obsahu, 
chybám se úplně vyhnout nedá. Pokud v některé z našich knih najdete chybu, budeme 
rádi, pokud nám ji nahlásíte. Ostatní uživatele tak můžete ušetřit frustrace a nám mů-
žete pomoci zlepšit následující vydání této knihy. 

Veškerá existující errata zobrazíte na adrese http://knihy.cpress.cz/k1914 po klepnutí na 
odkaz Soubory ke stažení.
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